



Καυτό παζάρι μ

Κατσιμπάρδης: Μας έδωσε
«οκέι» ο Πρωθυπουργός
● Πανικός από την
αποκάλυψη της βίλας

ΕΘΝΟΣ
Σεξ και χρήμα
Ρεζιλιό γερόγραφο ΚΟΣΚΩΤΑ αποκάλυπτε
5 ΔΙΣ ΓΙΑ
ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ



«Εθνος» 16.2.1989

Κατσιμπάρδης:
«οκέι» από Ανδρέα.

Του ΕΡΡΙΚΟΥ ΜΠΑΡΤΖΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ, δεν έχει να πει τίποτα για μένα», διαβεβαίωσε ο Ανδρέας Παπανδρέου παράγοντα της εξεταστικής επιτροπής, όταν ρωτήθηκε αν θα πρέπει ν' ανακληθεί τελικά η προηγούμενη απόφαση να μην εξεταστεί ο μεγαλοαπατεώνας Γ. Κοσκωτάς.

Και η φράση αυτή, που είναι απόλυτα εξακριβωμένο ότι ειπώθηκε, έδειχνε μια ανεξήγητη σιγουριά του Πρωθυπουργού, αφού διατυπωνόταν λίγες μόλις ώρες μετά την αποκάλυψη του «Εθνους» για την ερωτική φωλιά των πέντε δισεκατομμυρίων. Ενώ ο ίδιος ο Κοσκωτάς του είχε καταλογίσει προσωπικές ευθύνες για την υπόθεση και μάλιστα με ιδιόγραφο κείμενό του, ο Α. Παπανδρέου έδειχνε βέβαιος πως ο μεγαλοαπατεώνας «δεν θα πει τίποτα γι' αυτόν».

Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία πως η αποκάλυψη του «Εθνους» δρομολόγησε απροσδόκητες εξελίξεις στην υπόθεση Κοσκωτά και ούτε είναι τυχαίο το γεγονός ότι τη στιγμή που ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σ. Κωστόπουλος διαβεβαίωνε στο «πρες ρουμ» ότι ο Πρωθυπουργός δεν αναμιγνύεται στο έργο της επιτροπής, ο γραμματέας της επιτροπής Γ. Κατσιμπάρδης τον διέψευθε με ραδιοφωνική του συνέντευξη, δηλώνοντας ότι οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ τον ενημέρωσαν μετά από μια πρώτη σύσκεψη που έκαναν και ουσιαστικά εκείνος αποφάσισε να πάει η επιτροπή στις ΗΠΑ.

Η φράση που χρησιμοποίησε ο Γ. Κατσιμπάρδης ήταν: «Μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ συσκέφθηκαν γύρω στις 7 κι όταν πλέον διαμορφώθηκε η πρώτη άποψη και εντύπωση ότι πρέπει να πάμε, ενημερώθηκε ο Πρωθυπουργός και συμφώνησε».

Η επιστολή

Απόλυτα διασταυρωμένες πληροφορίες αναφέρουν ότι δεν ήταν η επιστολή Κοσκωτά εκείνη που οδήγησε στην απόφαση να μεταβεί τελικά η επιτροπή για να εξετάσει τον μεγαλοαπατεώνα στις ΗΠΑ, αλλά η αποκάλυψη του «Εθνους» που σημαίνει ότι ο φυγόδικος καταχραστής δεν ήταν διατεθειμένος να κρατήσει κλειστό το στόμα του.

Η κατάθεση της επιστολής Κοσκωτά από το δικηγόρο του Αλ. Λυκουρέζο και η έμμεση απειλή του ότι «δεν θα γίνω το εξλαστήριο

θύμα», ενίσχυσε απλώς την εντύπωση που είχε δημιουργήσει η αποκάλυψη από το «Εθνος» της ύπαρξης χειρόγραφης περιγραφής του σκανδάλου Καλκάνη και η οποία είχε προκαλέσει ήδη πανικό όχι μόνο στην κορυφή της κυβέρνησης, αλλά και σε άλλους κυβερνητικούς παράγοντες.

Ήδη, οι εκδοχές που υποστηρίζονται από έγκυρους πολιτικούς κύκλους είναι δύο:

1 Η απόφαση να εξεταστεί ο Κοσκωτάς από την επιτροπή πάρθηκε με βάση το σκεπτικό: «Να

ΠΡΩΗΝ κυβερνητικό στέλεχος, κατά πληροφορίες και σοβαρές ενδείξεις, που είχε καλύψει τον Κοσκωτά κατά την αποκάλυψη των παρανομιών του στην Αμερική, φέρεται ότι κινείται με ιδιαίτερη δραστηριότητα για να δημιουργηθεί γέφυρα ανάμεσα στην κυβερνητική ηγεσία και στον φυλακισμένο απατεώνα.

Αυτό που ενδιαφέρει είναι να διασκεδάσει ο Κοσκωτάς, κατά την «ανάκρισή» του από την Εξεταστική, τις κατηγορίες που έχει εκτοξεύσει εναντίον του Πρωθυπουργού και να μεταθέσει τις ευθύνες σε άλλα πρόσωπα με υψηλά κυβερνητικά πόστα.

Ξεμπερδέψουμε! Ας πει ό,τι θέλει και θα δούμε πώς θα τα βολέψουμε μετά».

...Αυτόκλητος

2 Η απόφαση πάρθηκε υπό την επήρεια πανικού, πράγμα που δεν αποκλείει να επιχειρηθεί και κάποια προσπάθεια παρασκευαστικής επαφής με τον ίδιο τον Κοσκωτά. Κι εδώ πρέπει να επισημανθεί η χτεσινή ραδιοφωνική συνέντευξη στον TOP FM του Γ. Κατσιμπάρδη, ο οποίος

αναφερόμενος στον Αλ. Λυκουρέζο τον χαρακτήρισε «γνωστό και ικανό δικηγόρο».

Από την άλλη πλευρά η παράταση της λειτουργίας της επιτροπής επεφύλαξε και την εμφάνιση ενός... αυτόκλητου μάρτυρα. Ο προσωρινός επίτροπος της Τράπεζας Κεντρικής Ελλάδας Παπακωνσταντίνου, γνωστός για τις σχέσεις του με τον Γ.Α. Παπανδρέου κι ο οποίος δεν είχε περιληφθεί στον κατάλογο των μαρτύρων, έστειλε χτες αυτοβούλως (;) υπόμνημα με το οποίο επιρρίπτει στο διοικητή της Τράπεζας Ελλάδας Δ. Χαλικιά τις ευθύνες για την παρ'ολίγο πώληση της Τράπεζας στον μεγαλοαπατεώνα, προσπαθώντας παράλληλα να πείσει ότι δεν υπήρξε ευθύνη μέλους της οικογένειας Παπανδρέου.

Τη στιγμή που οι βουλευτές αρχίζουν να ετοιμάζουν τις αποσκευές τους για τις ΗΠΑ και η υπόθεση Κοσκωτά οδηγείται στην κορύφωσή της, το παρασκήνιο οργιάζει.



Με ανεξήγητη σιγουριά ο Ανδρέας Παπανδρέου έδινε εντολή να πάνε στον Κοσκωτά οι βουλευτές του, παρά τον πανικό που έχει δημιουργήσει στην Κυβέρνηση η αποκάλυψη του «Εθνους» για την πιο ακριβή ερωτική φωλιά του κόσμου στο Λαγονήσι.

Σημίτης:
Γίναμε
ουραγοί
του
Κοσκωτά

«ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ κάτω από τις οποίες πάρθηκε η απόφαση να εξεταστεί ο Κοσκωτάς δεν μας τιμούν. Μας δείχνουν ουραγούς των κινήσεων Κοσκωτά, των γραμμάτων του, των δηλώσεών του, των ενεργειών των δικηγόρων». ΑΥΤΑ δήλωσε, μεταξύ άλλων, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός Κ. Σημίτης σε συνέντευξή του στον «9,84».

ΕΡ.: Κε Σημίτη, χτες είχαμε μια μεταστροφή στη στάση της κυβερνητικής πλειοψηφίας στην Εξεταστική Επιτροπή, η οποία τελικώς και μετά τη δημοσίευση της επιστολής Κοσκωτά, αποφάσισε να μεταβεί κλιμάκιο βουλευτών στις Ηνωμένες Πολιτείες για να εξετάσει τον Κοσκωτά. Θα ήθελα να ρωτήσω, πώς εξηγείτε, αλλά και πώς σχολιάζετε τη στάση της κυβερνητικής πλειοψηφίας στο θέμα αυτό;

ΑΠ.: Ακόμα και ένα άτομο μέτριας αντίληψης θα μπορούσε να καταλάβει ότι το οποιοδήποτε πόρισμα της Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής, χωρίς προηγούμενη εξέταση του Κοσκωτά, δεν θα μπορούσε να σταθεί. Μόλις μιλούσε ο Κοσκωτάς, η γνώμη της Βουλής θα φαινόταν ξεπερασμένη και ατεκμηρίωτη. Γι' αυτό η παλιά απόφαση να μην εξεταστεί ο Κοσκωτάς ήταν λανθασμένη.

Η νέα απόφαση να εξεταστεί ο Κοσκωτάς είναι σωστή. Αλλά οι συνθήκες κάτω από τις οποίες πάρθηκε δεν μας τιμούν. Μας δείχνουν ουραγούς των κινήσεων του Κοσκωτά, των γραμμάτων του, των δηλώσεών του, των ενεργειών των δικηγόρων του. Δημιουργούν ιδίως τη λανθασμένη εντύπωση, ότι το ΠΑΣΟΚ δεν ενδιαφέρεται για τη διαπίστωση όλων των γεγονότων και για την κάθαρση.

Όλα αυτά, δυστυχώς, δεν συμβιβάζονται με την προσπάθεια για μια νέα φυσιογνωμία του ΠΑΣΟΚ. Μοιάζει, ότι μερικοί της τάξης του ΠΑΣΟΚ δεν ενδιαφέρονται όσο θα έπρεπε να κερδίσει το Κίνημα στις εκλογές. Και πιστεύω γι' αυτό, ότι το Πολιτικό Γραφείο που αποφάσισε η τελευταία σύνοδος της Κεντρικής Επιτροπής, είναι καιρός να ενεργοποιηθεί.



Σημίτης: Δεν μας τιμά ο τρόπος.